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ESS examenservices ontwikkelt examens voor het middelbaar beroepsonderwijs. Dat doen wij voor opleidingen in de retail, logistiek, commercie, wonen en mode. Onze examens sluiten aan op de beroepseisen van een beginnend beroepsbeoefenaar, zoals deze in de kwalificatiedossiers beschreven staan.

Wij bieden voorwaardelijke en kwalificerende examens waarmee een opleiding kan worden afgesloten. Daarnaast leveren wij ook instrumenten waarmee een onderwijsinstelling de ontwikkeling van een deelnemer kan volgen en waarderen.

Wij werken vanuit de visie dat kennis en vaardigheden pas echt inhoud krijgen op de werkvloer. Het is daarom belangrijk dat onze examens aansluiten bij het beroepsonderwijs en op de beroepspraktijk.

Voor het ontwikkelen van examens is ESS examenservices op zoek naar 

freelance ontwikkelaar(s) 

die in nauwe samenwerking met een onderwijskundige van ESS vakinhoudelijke input levert voor examens. 

Wij denken aan docenten, oud-docenten en/of personen die werkzaam zijn binnen één van de vakgebieden retail, logistiek, commercie, wonen of mode.  

ESS vraagt:
· vakdeskundigheid op één van de genoemde vakgebieden;
· bereidheid tot het bijwonen van relevant overleg;
· bij voorkeur enige ervaring op het gebied van examenontwikkeling.

ESS biedt:
· een passende vergoeding op basis van een freelance-overeenkomst;
· examentechnische ondersteuning;
· verdieping van het eigen vakgebied;
· contacten met vakgenoten. 

Voor meer informatie of om u aan te melden als freelance ontwikkelaar, kunt u contact opnemen met Cristel Kraaijeveld via c.kraaijeveld@essmbo.nl of 0318-648 517.
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